

№ 109 (169) Условия подписки: Для колхозников единичников и членов профсоюзов в мес.—30 р. ЦЕНА ОТД. №—10 КОП.

РАБОЧИЙ ЛЕСА

12 декабря 1931 г. Следующий номер выйдет 15 декабря АДРЕС РЕДАКЦИИ: Г. Тотьма, Б. Садовая 18.

ОРГАН ТОТЕМСКОГО РК ВКП(б), РАЙСПОЛКОМА И РАЙСОВПРОФА

Третью краевую партконференцию встретим победами в лесу и в колхозах

НА БОЕВУЮ ДИРЕКТИВУ тов. ВЛ. ИВАНОВА ОТВЕТИМ СТОПРОЦЕНТЫМ ВЫПОЛНЕНИЕМ ПРОГРАММЫ ЛЕСОЗАГОТОВОК ПО РУБКЕ К 1-му ФЕВРАЛЯ

ПОДВЕСТИ К ЛЕДЯНКАМ ДРЕВЕСИНУ, ПУСТИВ ИХ ТЕПЕРЬ ЖЕ НА ПОЛНЫЙ ХОД

ПОСТАНОВЛЕНИЕ БЮРО РК ВКП(б) О ПОДГОТОВКЕ К 3-й КРАЕВОЙ И 17-й ВСЕОБЩЕЙ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ

Райком ВКП(б) предлагает всем парторганизациям, партячейкам мобилизовать внимание широких трудящихся масс района вокруг подготовки к III Краевой партийной конференции и XVII Всесоюзной—на досрочное и полное выполнение хозяйственно-политических задач района третьего, решающего и четвертого штурмового года пятилетки.

1

Райком объявляет 11 декабря в городе, а на селе 15 декабря партийным днем подготовки и партконференции.

2

Поставить перед партийными ячейками задачу: добиться поголовного выхода в лес завершенной рабочей силы и организации ее в свозные бригады на основе массовой политической работы на селе и в лесу.

Предложить партячейкам в трехдневный срок выделить 70 проц. ячеек в лес, организовать полный выход в лес правлений колхозов и членов сельсоветов. Добиться стопроцентного охвата социалистическим соревнованием бригад и лесорубов, организовав новые ударные бригады имени 3-й краевой партконференции.

В 6-дневный срок закончить перевод на хозрасчет всех лесопунктов и бригад. Полностью осуществить в повседневной работе 6 указаний т. Сталина.

Религиозные праздники (николин день и рождество) превратить в боевой трехдневный оборонный страны, поставив задачу: ни одного лесоруба—из леса в дни кулацко-поповского рождества.

Предложить дирекции Леспрома обеспечить своевременный и полный пуск ледянок, форсировать подвозку лесоматериалов к ледянкам теперь же.

На основе широкого развертывания социальничества и соревнования добиться выполнения плана лесозаготовок и

15 января 32 г. по рубке на 70 проц. и по возне на 35, а 1 февраля поставить задачу по рубке 100 проц.

3

Предложить партячейкам и фракции Райколхозсоюза к 15 января закончить строительство скотных дворов, ликвидировать обезличку на МТФ, прикрепив доярок и скотниц к определенному скоту, закончить распределение урожая по количеству и качеству выработанных трудовых.

4

Вовлечь в партию лучших ударников—рабочих производства—лесорубов—колхозников. Предложить всем организациям перестроить свою работу на основе исторических 6 указаний тов. Сталина.

5

Обязать партячейки к 10 января 32 года рапортовать райкому ВКП(б) о своей проделанной работе с тем чтобы РК рапортовал 15 января краевой партконференции.

В помощь партячейкам для проведения этой работы командировать из города партактив.

Увязать ход массовой работы к III краевой партконференции с подготовкой колхозного слета в районе.

ТЕЛЕГРАММА СЕКРЕТАРЯ СЕВКРАЙКОМА ВЛ. ИВАНОВА

Ваш район дает удовлетворительные темпы лесозаготовок и занимает одно из первых мест.

Мы уверены и рассчитываем, что если вы, еще приналяжете, поупорнее поработаете над развитием ударничества и соц. соревнования, в плотную возьметесь за улучшение организации труда и, особенно, организацию бригад, по большевистски поведете борьбу за 6 условий тов. СТАЛИНА, то к 1-му февраля план рубки леса закончите.

Крайком полагает, что вы немедленно подымете организацию масс вокруг этой задачи и еще больше усилите темпы лесозаготовок

Секретарь Севкрайкома ВЛ ИВАНОВ.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА

ЛЕСОЗАГОТОВОК НА 10 ДЕКАБРЯ В ПРОЦЕНТАХ

ВЫШЕЛ В ГОЛОВУ:

КРУТАЯ ОСЫПЬ —47,7

По району—30,2

ИДУТ СРЕДНИМИ:

ВОЛОГИ . . . —43,8

У.-ПЕЧЕНГСКИЙ . . . —42,1

ТАФТЕНСКИЙ . . . —41,0

ВОЛОЧКИ . . . —40,7

ПЛЕТУТСЯ В ХВОСТЕ:

ПЕЛЬШЕМСКИЙ . . . —22,6

МОСЕЕВСКИЙ . . . —20,4

ШАХТО-ПЕЧЕНГСКИЙ . . . —18,8

СУХОНСКИЙ . . . —13,0

НА ЗАГ. ТОВКЕ РАБОТАЕТ 2779 РУБЩИКОВ В БРИГАД ОРГАНИЗОВАНО. 328 С ОХВАТОМ 2552 РАБОЧ. СРЕДНЯЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ—2,6 КВМ.

Ударные бригады т.т. Седунова и Котова добиваются 100 проц. к 15-му января

9 декабря на объединенном производственном совещании ударных бригад Седунова и Котова, работающих в кв. № 50 Усть-Печенгского лесопункта, обсуждалось письмо секретаря Севкрайкома ВКП(б) тов. Вл. Иванова и райкома ВКП(б) о подготовке к III Краевой и 17-й всеобшчей конференциям ВКП(б).

„Партийные конференции совпадают с началом последнего года пятилетки; их решения будут иметь исключительное, историческое значение в деле социалистического строительства и успешного завершения пятилетки в четыре года.“—так сказали лесорубы-ударники. Они приняли на себя конкретные обязательства:

1. Объявить обе бригады ударными имени 3-й краевой и 17-й всеобшчей конференций ВКП(б).

2. „Драться за лес, как львы“ и на основе развертывания социальничества, ударничества и осуществления 6 условий тов. Сталина дать ко дню краевой партконференции—15 января 100 проц. сизниго плана рубки из расчета 400 квм. на лесоруба.

3. Немедленно приступить к вывозке лесоматериалов. По

ную рабочую силу, непредусмотренную соцдоговорами.

4. Немедленно потребовать от лесопункта наряды-заказы и в трехдневный срок перейти на хозрасчет.

5. учитывая необходимость повышения политуровня—поголовно вступить в политкружок и школы.

Бригады решили продвинуть свои решения в массу лесорубов квартала и лесопункта и добиться объявления ударным им. партконференций всего Устьпеченгского лесопункта. Одновременно обращаются к лесорубам Павлино-Виноградовского района, соревнующегося с Тотьмой, с вызовом по большевистски встретить 3-ю краевую и 17-ю всеобшчую конференцию ВКП(б).

По поручению совещания—празднику: Седунов, Котов.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ СЕВКРАЙКОМА ВКП(б) О СОЗЫВЕ ТРЕТЬЕЙ КРАЕВОЙ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ

1. Созвать краевую партийную конференцию 17-го января следующей повесткой дня:
 - 1) Отчет Крайкома ВКП(б).
 - 2) Отчет ре. изонной комиссии.
 - 3) Отчет край. К.
 - 4) Итоги и задачи промышленного строительства Севкрая
 - 5) Социалистическая реконструкция молочного животноводства и борьба за качественные показатели в сельском хозяйстве.
 - 6) Выборы руководящих краевых партийных органов.

ПО-УДАРНОМУ ГОТОВИТЬСЯ К 3-й КРАЕВОЙ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ

Крайкомом определен срок созыва третьей партконференции на 17 января. Лишь месяц и несколько дней отделяет нас от важнейшей для нашего края даты.

Необходимо этот, относительно короткий, срок максимально использовать для развертывания действительной ударной всесторонней подготовки к конференции, прежде всего широчайшей мобилизации внимания всех парторганизаций, и всех трудящихся вокруг работы высшего краевого партийного органа.

Созыв партконференции совпадает с окончанием третьего решающего года пятилетки. Бесспорны и велики победы социалистического строительства на Севере, одержанные нашей парторганизацией под руководством ее Краевого комитета. Эти победы и достижения наглядное доказательство торжества генеральной линии партии над всеми ее врагами, яркое свидетельство правильности руководства Центральным Комитетом нашей партии во главе с тов. Сталиным.

Но эти победы и достижения, решающее значение которых бесспорно, которыми мы должны и вправе гордиться, не должны нас успокаивать. Тем более, что по ряду показателей работы заводов, борьбы за вопросы советской торговли, кооперации и пр. мы имеем до послед-

ПРАВДА СЕВЕРА.

него времени невыполнение планов. Правда, по сравнению с предшествовавшим периодом (накануне 2-й крайпартконференции) сдвиги колоссальные, но они нас не могут и не должны удовлетворять. С удвоенной и утроенной энергией должны мы драться за полное выполнение и перевыполнение планов решающего года, за достижение таких темпов и разбега, которые гарантировали бы нам дальнейшие победы в последнем году пятилетки.

Победы, которые принесут нам еще более заметное, резкое изменение самого лица нашего Севера, растущего, как новый индустриальный край.

Победы, которые принесут нам дальнейшее всестороннее улучшение положения трудящихся масс.

Таковыми темпами, таким разбегом мы должны прийти к третьей конференции.

Величайшее развитие соцсоревнования и ударничества во всех отраслях и областях социалистического строительства, новый гигантский взлет энтузиазма трудящихся масс дадут нам эти темпы.

А для этого необходимо добиться действительно ударной, всесторонней подготовки к конференции, прежде всего, широчайшей мобилизации масс. В партийных организациях на местах оставшийся срок заключается в проведение величайшей массовой работы, в широчайшем охвате трудящихся, мобилизации их внимания на вопросах борьбы за выполнение и перевыполнение заданий, организации нового прилива ударников на заводах, в колхозах, полном проведении в жизнь исторических указаний тов. Сталина.

Пусть завод с заводом, цех с цехом, колхоз с колхозом, район с районом спорят за честь—третьей партийной конференции рапортовать большими, лучшими показателями их работы.

В профсоюзные колонны—новых рабочих, недавно пришедших в наши предприятия! Какой завод будет первым рапортовать об этом партконференции?

Лучшие ударники заводов и колхозов в партию, в комсомол, в ряды руководителей социалистической стройки!

Под этими основными лозунгами должен проходить единый партдень посвященный краевой конференции и вся подготовительная к ней работа.

(Северста по телеграфу).

УДАРНЫЙ МЕСЯЧНИК ЛЬНОЗАГотовок В СОРЕВНОВАНИИ С ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТЬЮ ПОБЕДИТЬ

Колхозы должны следовать примеру колхоза Буденного

Колхоз им. БУДЕННОГО, Калининского сельсовета имея задание по льно-тресте в 17 центн., выполнил его с превышением на 35 проц. Треста сдача очень доброкачественная. Буденовцев следует медленно премировать.
Гридин.

Выполнить план льнозаготовок к 15 декабря

Льнозаготовки—важнейшая хозяйственно-политическая задача в районе по этому времени является отсталым участком.

На 5 декабря годовой план выполнения по льноволокну на 32,5 проц. и по льнотресте на 19,1 проц. По секторам: колхозами выполнено по волокну 43,4 проц. по тресте 22,51 проц.; единоличниками по волокну 25,4 проц. и по тресте 10 проц. кулацко-замытой частью на 35 проц.

Эти позорные показатели говорят о том, что Коопсоюз, сельсоветы, колхозы и партийно-комсомольские ячейки в деревнях с тех пор не развернули большинства работ и не организовали на это колхозные и единоличные массы крестьянства.

Тормозом в заготовке льна является безобразно-медленная обработка льноотесты. Льнозавод обработал заготовленную льноотесту только 2 проц. Коопсоюз сумел своевременно организовать в колхозах и деревнях бригады по ручной работе.

Совершенно отсутствует стимул соревновности сдатчиков льно-волоконных бригад по обработке тресты, нет специальных фондов. Сдатчикам и бригадам дает я одно... туалетное мыло. Социалистическое соревнование в бригадах и между бригадами, обрабатывающими тресты не развернуто и т. д.

Наши хозяйственники, сельсоветы и партийные ячейки не организовали работы вокруг обращения председателя Крайкома т. Прядченко и секретаря Крайкома партии т. Иванова о полном выполнении плана льнозаготовок к 15 декабря.

В льнозаготовках нужен крутой толчок. На основе обращения т. Прядченко и т. Иванова, на основе последнего постановления Крайкома партия должна в круг льнозаготовок провести широкую разъяснительную работу за сдачу льноотесты и тресты. Коопсоюзу—решилось—реорганизовать работу по обработке льноотесты на льнозаводе и бригадами в колхозах и деревнях, ускорив сдачу волокон. Райпотребсоюзу нужно изыскать ресурсы и в сельпо организовать премиальные фонды для лучших сдатчиков волокон и роющих бригад по обработке тресты. Сельсоветам в суточный срок изыскать с ланко-замытой части деревни льноотесты по волокну. Между сдатчиками волокон бригадами организовать социалистическое соревнование. Только на основе этого сможем и должны выполнить план заготовок к 15 декабря.
Ст. Федоров.

ГНОИТ льнотресту

Колхоз „Первое Мая“, Матвеевского сельсовета второй месяц гноит на возах льнотресту, пригодную для сдачи. Когда же увезете тресту на завод?

Отв. редактор Н. Попов.

НАЧАЛСЯ ШТУРМОВОЙ ДЕКАДНИК ФИМПЛАНА

100 проц. к 20 декабря ПОДАРОК КРАЙПАРТКОНФЕРЕНЦИИ ПОДНЯТЬ ВСЕ СИЛЫ В РАЙОНЕ

Штурмовой декадник по мобилизации средств начался. На места—в сельсоветы выехала 18 человек бригадиров, посланных финансово-кооперативными организациями района.

Конкретная задача штурмового декадника: к 20 декабря дать 100 проц. квартального фимплана. Для успешного разрешения этой задачи мы имеем все возможности.

Что нужно сделать практически?

На пленумах сельских советов и городского совета надо сейчас разработать конкретные мероприятия по проведению декадника применительно к местным условиям.

Надо буквально поднять на ноги всю общественность района: партийно-комсомольскую, советскую, профсоюзную, кооперативную и др. организовав из культурников и колхозного актива буксирные бригады, надо послать их во все углы района: в колхозы, в деревни, в

лесопункты, на новостройки, давим конкретные задания.

Основной упор должен быть сосредоточен на ликвидации прорыва в привлечении добровольных платежей (вносы по займу, вклады в сберкассы, вклады и авансы в кооперацию и т. д.), ни коим образом не ослабляя внимания взысканию обязательных платежей.

Массовым развертыванием соцсоревнования между коллективами и отдельными плательщиками, широким показом и поощрением лучших участков и плательщиков и наоборот—беспощадным бичеванием худших, организованным нажимом на саботирующего кулака, мы обязаны добиться победы на финансовом фронте.

Лучшим подарком III краевой партконференции будет: стопроцентное выполнение квартального плана к 20 декабря и полная ликвидация прорыва в годовом фимплане к 1 января.

Добиться крутого перелома сильную бригаду в МОСЕВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

Мосеево, 10 (по телефону). Перелома в темпах мобилизации средств нет.

За время с 1 ноября по 10 декабря в кассу сельсовета поступило по разного рода добровольным и обязательным платежам 9332 руб.

Особенно плохо со сбором взно-

сов по займу. За то же время поступило только 453 рубля.

Профсоюзы и общественность сельсовета стоят в стороне от мобилизации средств.

Мосеевский сельсовет нуждается в буксире районных организаций и передовых сельсоветов.

Северста

ДОСРОЧНО ГАСИТЬ ОБЛИГАЦИИ

Учащиеся ВОЖБАЛЬСКОЙ ШКМ

подписались на заем 3 года

платить по 53 руб с обр.

зательством погасить подписку

досрочно и вызывают на сорев-

нование учащихся КАЛИНИНСКОЙ ШКМ.

П. Медведев.

Сельхозартель „Северный Луч“ Мосеевского сельсовета берет пример с коммуны „Новая Жизнь“ и к весеннему сезону готовится по-большевистски. Несмотря на то, что урожай был снят в единоличную, семена для весенней посевной кампании ссыпаны полностью и просортированы.

Сельскохозяйственный инвентарь отремонтирован на 50 проц.

Вызываем на социалистическое соревнование на лучшее качество подготовки к сезону соседние сельхозартели „Заря“ и „Новый Север“.
В. Жданов.

Ссыпают семена боевыми темпами

Колхозники Кудринской (Вожбал) поторопились ссыпать семенной фонд. Кудренцы ссыпали 300 пуд. овса, 128 пуд. ячменя, 100 пуд. пшеницы, 30 пуд. гороха; итого 558 пудов.

Машарин и Медведев.

Почему задерживается утверждение колхоза „Новый Путь“

Еще в начале сентября был послан через райисполком устав вновь организовавшейся в Мосеевском сельсовете с/х артели „Новый Путь“. РИК направил устав для утверждения в райколхозсоюз. Но оттуда ни ответа—ни привет.

А. Упадышев.

Родственники покойного художника

Ф. М. ВАХРУШЕВА

выражают глубокую благодарность редакции газеты „Рабочий Лес“, заведывающему музеем Н. А. Черницину и всем, принявшим участие в похоронах, разделившим их горе.